O POAOG TNG ACYAALGNG OTNV
ayopa vyetag, Mepog B

Arakelerg ano I'.A. Ziovpobvn

2Nuepa: HBikog Kivouvocg

AANa BEpaTa ava@opIiKa UE TNV
ao@aAion

[MpaKTIKEC AOKNOEIC



‘ Ayopa Yyelog A

& 1%
5‘\. . X

= Ag utmoBeooupe OTI N \lf‘p&é’i v
Mapia pTrrike 0TO s 4

VOOOKOWEIO UETA ATTO
EVa TPOXaio atuxnua

= 'EXelI TTOAU upnAo
OPIAKO OPEAOC TNV
TTPWTN VUXTA EKEI
EVEKA TNG AvAYKNG TNG
via TEPIBaAYN

Flat-of-the-curve medicine

Price per unit

deadweight loss

M, Medical services per year




‘ Ayopa Yyelog

= Kabwg n uyeia 1n¢
Mapiag BeATiwveTal, TO
OPIAKO TNG OPEAOC
TTEQTEI

= Ortav n dntnon
guvavTnoel To opICOVTIO
acova, £XEl BEPATTEUTH

m 2KEQTEITE THV (NTHON oAV
oplako opeAoc¢ (MB)

m 2KEQTEITE TNV TTOOOPOPA
oav oplako koaro¢ (MC)

Frice per unit

Py

2,

0

Flat-of-the-curve medicine

deadweight loss

M, Medical services per year




20 %o ovv-acalon

Y1roBeoTe 011 n Mapia TAnpwvel 20% Ttou
KOOTOUG VOOnA&iag
o AuTO ovopdadletal ouv-ao@aAion (co-insurance)

H Mapia B6a atropacioel va PEivel 0TO
VOOOKOWEIO (€EQV €ival OTO XEPI TNG) TOOO
OIACTNMA OCO0 TO OPIAKO TNC APEAWC UTTEPPAiVE
TO OPIOKO KOOTOC Yia KABe vuxta MB>MC

o AnAadn Ba BEAel va TTapapEivel OTO VOOOKOUEIO 000
TO 0eAOC TNC €ival TouAdaxioTov 20% Tou KOOTOUG
NoonAciag.



[locootiala ouv- acaiion

Ti1 Ba yivoTav €av n
Mapia ETTpETTE VA
mTAnpwoel 20% Tou
KOOTOUC VOONnAE&iag
OVTAC YHEOQ OTO
VOOOKOMEIO?
o To I0IWTIKO TNG KOOTOG .
gival 20% Tou ouvoAikoU 0 € MC
(BAETTE DlAKEKOMMEVN

QUN) TTOU €ival
\](_g’ououon) “““““““““““““ S 0.2 MC

o HiooppoTria gival oTov ° ar Quentiyof
KITPIVO KUKAO

MB




Movo ouv — acpaiion

= Av n Mapia dev TTANPWVEI
TITTOTA OTO VOOOKOWEIO
TOTE

= To IDIWTIKO TNG KOOTOC
givaiMC =0

= EaQv Tapapueivel oto
VOOOKOMEIO TOTE N

MB

. D A B MC
ICOPPOTTIA €ival OTOV
KOKKIVO KUKAO (01O Q2)
o Opl1akd KOOTOG Kal OPIAKO
OPeNOC gival unNodEv... ) o

Quantity of
Medical Treatment




[1oto etvon to Bertiotor

To BEATIOTO ONuEio
TTAPAMOVIC €ival EKEI
otrou n Mapia peEvel
TOOO WOTE TO ONUOCIO
KOOTOG IocoUTAl UE TO e
OPIAKO TNG OPEAOC

o AuTO €ival oTo onueio A b S McC

Quantity of
Medical Treatment



Anwleto eunpeptag (Deadweight loss) otav

vytotavtot 20% ovy - acarlon

Price per unit

A

Flat-of-the-curve medicine

deadweight loss

>
M, Medical services per year




[Toantineg Aounoetg

NoanAeuTikn Zntnon 0edouEvVNC TNG
uTTapgnNS ac@aAiong

ATTWAEIa AOYyo ao@pAAIoNC
[TpOBANpa AcPaAiong



Aounon 1

Edv yia yEpa OTO VOOOKOWEIO KOOTICEI
15,000, ka1 n {NTNoN 0O¢ YIO VOOOKOMEIOK
ppovTida eival P = 30,000 — 1,000 Q, mo0EeC
UEPEC Ba NOEAEC va UEIVEIC OTO VOOOKOMEIO
0€ KAOE JIa atTo TIC TTAPAKATW TTEPITITWOEIC
0 [MARpPNG aoc@aAion XwpEic auv- aag@aAion

0 2uv-ao@aAion 20%

0 Avao@aAiotn/og



Aounon 1

[TANPNC aoPAAIon XWPIC auv- acPAaAion
o Me mAfpn aocpdaAion o agBevrc Ba ueivel aTo
VOOOKOuEIoO uEXPI MB =0

['la va BPoUpE TIG HEPEC TTAPANOVAG OTO VOOOKOWEIO, O =
30,000 - 1,000Q

Q = 30 pepeg



Aounon 1

2.uv-ao@aAion 20%

o Me 20% ouv-ao@aAion, o acBevnc Ba peivel oTo
voooKoeio pexpl To MB va atroteAei 20% Tou
NUEPNOIOU KOOTOUC, N o€ aplBuo 3,000

o OmodTte 3,000 = 30,000 — 1,000Q

Q=27



Aounon 1

Kaula ac@aAion

0 Xwpic aocpaiion, rpemrel MC = MB

0 OtroTe €dv TO KOOTOC TOU VOOOKOUEIOU ava NUEPQ
eival 15,000 toTe

2 15,000 = 30,000 - 1,0000Q
Q=15



Aounon 2

XPNOIYOTTOIWVTAC TIC TTANPOPOPIEC ATTO TO
TTPONYOUMEVO TTPOLBANUA, TTOoIO €ival N
ATTWAEIQ ATTO TNV UTTapEn ac@paisiac (DWL)?

0 2NMEIwveETal OTl 0gv uttapxel DWL otav dev
UTTAPXEI aoPAAIoN



‘ Aounon 2

= [a mavw ato 15 pEpeg
voonAegiag, MB < MC

= Me TAnpn aceaAion, To
DWL 1piywvo £xel Baon

Flat-of-the-curve medicine

Frice per unit

Ion JE 30 -15 =15 deadweight loss
= To UYog €ival I00 PE TO a %
MC = 15,000 ; 5.

= Apa: ¥2*15*15,000 =
112,500

M. Medical services per year




‘ Aounon 2

= Mg 20% ouv-aoc@paAion,
10 DWL Tpiywvo £XEl
Bdon 27 -15=12

= To uyocg gival To MC
ueiov 1o 20%,
dnAadn15,000 — 3,000
= 12,000

= Apa: 2*12*12,000 =
72,000

Flat-of-the-curve medicine

Frice per unit

deadweight loss

M. Medical services per year




Aoxnon 3

O ['pnyopnc cival TTapa TTOAU TTPOCEKTIKOC
(risk averse)

AC UTTOBECOUUE OTI £XEI TNV AKOAOUON
ouvaptnon XpnoipoTnTag

U(n) = n”



Aoxnon 3

YT1ro0eaoTe OTI 0 [ pnyopnc¢ Ba ptropouce o€
EVa TTAIXVIOI va €XEI TO aKOAoUBa KEPON

0 125 pye 40% molavoTnta

a0 $1,000,000 ue 60% 1TBavoTNTA

a [ola gival Ta avapevoueva KEpoN?

[oia €ival N avapevouevn Xpnoiyotnta?
[1ooo €ival diateBelpevocg o 'pnyopng va

TTANPWOEI YIa va gival TTANPWC
Q0PAANITUEVOC?



Aounon 3

Avauevoueva KEPON

(Y)

0 125*0.4 +
1,000,000 * 0.6 =
600,050

Avapevopevn

XpNoIJuoTNTA

o U(125) =5

o U(1,000,000) =100

o Expected utility is
5*0.4+100*0.6 =
62

Utility

Willingness to
. pay (WTP)

i for insurance

| isZ-=X,

| which is more
. thanz-Y

7 Income



Aounon 3

WYaxvouue eva 1€to10 X
€101 woTe U(X) = 62

a0 X% =62

o Ormou X = 238,328

O I'pnydpnc cival
adIAPOPOC UETACU
238,328 e alyoupla Kal
MO TTIBAVOTIKAG
KATAOTAONG

Willingness to
. pay (WTP)

i for insurance

; isZ - X,

| which is more
. thanz-Y

7 Income



Aoxnon 3

O ['pnyopng civail

OlaTEBEIPEVOG VA

TTAnpwaoel Z — X yia va

gival TTANPWG

QO0PAANICUEVOC

o Z = 1,000,000 (T0
upnAOTEPO ATTO TA OUO
EVOEXOMEVQ)

0 Kar X = 238,328

O Mpnyopng eival
AOITTOV 5IGT£9£I}7I£VO§

HEXPI Kal 761,672 yia
va gival atroAuTa
ao@aAiouevoc!

Utility

Willingness to
. pay (WTP)

i for insurance

| isZ-=X,

| which is more
. thanz-Y

7 Income



Aoxnon 3

QupunBeite OTI
AVAPEVOUEVN OTTOO00N
Tou Traiyviou (YY)

o €ival 600,050 Ve

lcoduvapia TTANpPoUC
aoc@aAiong gival oto (X) .

Utility

_ Willingness to
- i pay (WTP)
: for insurance

238,328

i which is more
. thanz-Y

O I'pnydpnc cival
dlaTEDEIPEVOC Va

TTANPWOEI EWC KAl
761,672 yia va eival
TTANPWC ATPAAITHUEVOGS

X Y Z Income



Next Week!

Teraptn 30 Maprtiou: O poAocg Tou dnuoaiou
oTNnVv uyeia



To unvopo g NeEag — TOco elote dlatebetpevor
VO TAY|OWOETE VLA VO ELOTE TTANOWS XOYAALGUEVOL?




